
ANFRAGE 

des Abgeordneten Mälzer 
und weiterer Abgeordneter 
an die Bundesministerin für Bildung 
betreffend Planstellen Lehrer 

Dem Vernehmen nach soll es in naturwissenschaftlichen Fächern einen 
Lehrermangel geben. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an die 
Bundesministerin für Bildung folgende 

co 

Anfrage 

1. Wie hoch ist die Anzahl an SOLL Lehrerplanstellen an Bundesschulen im 
Unterrichtsfach Mathematik zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung 
(gegliedert nach den einzelnen Bundesländern)? 

2. Wie hoch ist die Anzahl an IST Lehrerplanstellen an Bundesschulen im 
Unterrichtsfach Mathematik zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung 
(gegliedert nach den einzelnen Bundesländern)? 

3. Welche Maßnahmen wurden Ihrerseits bis zum Zeitpunkt der 
Anfragebeantwortung ergriffen, um die SOLL Planstellen im Unterrichtsfach 
Mathematik zu erfüllen? 

4. Wie hoch ist die Anzahl an SOLL Lehrerplanstellen an Bundesschulen im 
Unterrichtsfach Physik zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung (gegliedert 
nach den einzelnen Bundesländern)? 

5. Wie hoch ist die Anzahl an IST Lehrerplanstellen an Bundesschulen im 
Unterrichtsfach Physik zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung (gegliedert 
nach den einzelnen Bundesländern)? 

6. Welche Maßnahmen wurden Ihrerseits bis zum Zeitpunkt der 
Anfragebeantwortung ergriffen, um die SOLL Planstellen im Unterrichtsfach 
Physik zu erfüllen? 

7. Wie hoch ist die Anzahl an SOLL Lehrerplanstellen an Bundesschulen im 
Unterrichtsfach Chemie zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung (gegliedert 
nach den einzelnen Bundesländern)? 

8. Wie hoch ist die Anzahl an IST Lehrerplanstellen an Bundesschulen im 
Unterrichtsfach Chemie zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung (gegliedert 
nach den einzelnen Bundesländern)? 

9. Welche Maßnahmen wurden Ihrerseits bis zum Zeitpunkt der 
Anfragebeantwortung ergriffen, um die SOLL Planstellen im Unterrichtsfach 
Chemie zu erfüllen? 

10. Wie hoch ist die Anzahl an SOLL Lehrerplanstellen an Bundesschulen im 
Unterrichtsfach Informatik zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung (gegliedert 
nach den einzelnen Bundesländern)? 

11. Wie hoch ist die Anzahl an IST Lehrerplanstellen an Bundesschulen im 
Unterrichtsfach Informatik zum Zeitpunkt der Anfragebeantwortung (gegliedert 
nach den einzelnen Bundesländern)? 
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12. Welche Maßnahmen wurden Ihrerseits bis zum Zeitpunkt der 
Anfragebeantwortung ergriffen, um die SOLL Planstellen im Unterrichtsfach 
Informatik zu erfüllen? 

) 
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